
STAATSMINISTERIUM

DES lNNERN

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden
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Kleine Anfrage des Abgeordneten André Barth (AfD)
Drs.-Nr.: 7/2844
Thema: Prüfung der Haushaltssatzungen 2019 der Gemeinden des

Landkreises Görlitz

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele Gemeinden des Landkreises Görlitz haben ihre Haushalts-

satzungen des Jahres 2019 der Rechtsaufsichtsbehörde vorgelegt und
wie viele davon haben dies gemäß § 76 Absatz 1 Satz 1 der Sächsi-
schen Gemeindeordnung einen Monat vor Beginn des Haushaltsjahres
gemacht?

Frage 2:

Welche der in Frage 1 genannten Haushaltssatzungen wurden aus
welchen Gründen beanstandet?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2:

Im Landkreis Görlitz haben 49 Gemeinden ihre Haushaltssatzung des Jah-
res 2019 der Rechtsaufsichtsbehörde vorgelegt, davon vier einen Monat vor

Beginn des Haushaltsjahres. Die Haushaltssatzungen von Schönau-
Bertzdorf, Trebendorf und Vierkirchen wurden beanstandet, da der Haushalt
nicht gesetzmäßig war.
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Frage 3:

Welche der in Frage 1 genannten Haushaltssatzungen hatten genehmigungs-

pflichtige Bestandteile, welche waren dies und wurden diese von der Rechtsauf-
sichtsbehörde genehmigt und wenn nein, warum nicht?

Frage 4:

Welche der in Frage 3 genannten Genehmigungen wurden unter Auflagen und
sonstigen Nebenbestimmungen erteilt und welchen Inhalt hatten diese?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 3 und 4:

Es wird auf die Anlage verwiesen.

Mit fr undlichen Grüßen/~/ ‚41
Prof. Dr. Roland Wöller
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